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ló gép mMélyen 
tb, evésődött lelkembe az a jelenet, 

' . mikor - lehet két éve - a krassó-
 

8 megyei Érszeg községben jártam ab- 

ból az alkalomból, hogy ott is meg- 

; alakut a Magyar Párt tagoz
ata. Ol- 

. ; 
hol vadásos tavaszi időjárás volt és a he- 

területen 
1 lul pehunás, dombos-völgyes 

a M fekvő község minden részéből jöttek 

- az emberek, hogy résztvegyen
ek az 

ral alakuló gyülésen. Feltünt, hogy 
a ma- 

El gyarok között nagy számban
 jelentek 

meg ramánok is, akik szintén végis- 

hallgatták a beszédeket, nem egyszet 

4tszésüknek adtak kifejezést és 
külö- 

ösen lelkes volt a szetreászkázás, m i- 

kor egyik szónokunk román nyelven 

zólott és a nemzetiségek közötti
 test- 

véri érzés szükségességét hangozt
atta. 

Gyülés után beszélgettünk a ro
mán és 

) magyar gazdákkal és valóban 
szivde- 

ritő öröm velt hallani, hogy ember- 

emlékezet óta a legtökéletesebb har- 

moniában élnek együt ha félm
eé 

1 
. - . A 

teés közöttük nincsen és a nehéz vi- 

lál szonyok közepette szivesen segitenek 

egymáson. A meghatódottság könnyei 
syültek össze szemünkben, a gyakor- 

S lati életben megvalósitottnak látva azt 

elt a szeretetet, megértést, kölcsönös meg- 

beesülést ember és ember között, fe- 

kintet nélkül származására, nyel- 

vére, vallására, amelyről mát 

annyit beszéltünk és beszélünk, szóno- 

kkotunk és eikkezünk évek óta. Való- 
ságos cázis volt az érszegi románok és 

magyarok viszonya abban a tulzó s0- 

Wi vinizmustól fütött léskörben, mely a 

pelitikában egymással szembeállásun- 

kat oly szomoruan jellemezte. Sokáig 

ugy is maradt és Érszegen továbbra 

semi volt baij. Most aztán kitört a há- 

boruság magyarok és románok között 

Erszegen is. Égy kis agrárhivatalnok 

gyujtotta fel az ellenségeskedés tüzét 

ököl a legelő miatt. Magyarok és romá- 

nok marhái hosszu éveken át közösen 

legeltek a közös legelőn. Soha senki- 
nek eszébe nem jutott féltékenykedni 

a fü miatt, melyet egyik vagy másik 

tehene lelegelészett. A tehenek is meg 

fértek egymással, akár magyar, akár 

román volt a gazdájuk. Ez nem tet- 

szett egy kis tisztviselőcskének és fel- 

heccelte az érszegi románokat. 

Isten az impériumváltozás óta 
egyformán teremti ujra évről-évre a 

! mezők füvét a román és magyar 
te- 

1henek részére, hanem csak a románok 

1I feheneit kitvánja táplálni Az eddiz 

i közös legefőre csak a románok marhái 

; járhatmak. Igy kivánja ezt az állam- 

nem 

A jó 

ís 

ZOCITIKX1 NPIXE 

érdek, a nemzeti szupremácia és hege- 

monia - az agrárhivatalnok elképze- 

lésében, A román parasztok nenmi ma- 

radhatnak hátra a hazaitasságban és 

ezért kitiltották a magyarok tehe- 

neit a legelőről. Csekélység, egy csepp 

a tenger vizéből, de benne tükröződik 

a lélekmérgezés, a türelmetlenség, a 

békétlenség, az egyenetlenség minden, 

viharokat támasztó, értékeket puszti- 

tó galádeága. A mindenkori harmo- 

Az évnél válsá- 
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niát, szeretetet, beecsülést tette tönkre 

egy meggondolatlan ifjone, aki pá- 

pább akart lenni a pánpánál. Bo e u 

Szevér miniszter kormányzóságának 

eddigi rövid ideje alatt munkatársai- 

val egyetemben bizonyságot tett ró- 

la, hogy igazságot, méltányosságot 

akar gyakorolni és gyakorol is. Tőle 

várjuk, hogy befogassa az olyan bé- 

kebontók száját, akiknek felelőtlen 

izgatásai megmérgezik a becsületes 

ARA 4 LEL, BUKARESTBEN 5 LEI 
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re 700 Lel 

Küztisztviselők, valamint 

lelkeket és egyenetlenséget szitanak 

ott is, ahol példás egyetértés uralko- 

dott. Vissza kell állitani a lelkek bé- 

kéjét a románok és magyarok között 

Érszegen is, mert ez az a bizonyos 

esepp viz, melyből az egész tengerre 

lehet következtetni. Jól esnék, ha azt 

a fenkölt emléket, melyet két év előtt 

hoztam magammal Érszegről nem 

maszatolná össze az ujabb események 

csunyasága. 

ságosabbidőketmég nem 

élt át a magyar nemzet 
Budapest, március I. 

(fudósitónk telefonjelentése.) Hor- 

hy Miklós kormányzó jubileuma tes- 

nap a lelkes ünnepségek 

folyt le. Reggel kilenc órakor a budai 

vár koronázó főtemplomában hálaadó 

istentisztelet volt, amelyen a közélet 

valamennyi előkelősége megjelent. Az 

ünnepi misét S erédi Jusztin her 

cegprimás pontifikálta. Délelőtt 

Horthy a hódoló küldöttségek hosszu 

sorát togadta. Budapest törvényható- 

sági bizottsága rendkivüli közgyülés 

keretéban méltatta a kormányzó érde- 

meit. A szociáldemokrata városatyák 

az első terv szerint nem akartak rés
zt- 

venni az ünnepi gyülésen, azonban 

ezen határozattal ellentétben 

szocialista képviselő mégis megjelent. 

Ezek felkeresték az ülés előtt Bin- 

ka Ferenc főpolgármestert és tu- 

datták, hogy napirend előtt fel 

akarnak szólalni, mert az amnesz-
 

tia-rendelet miatt becsapottnak 
ér- 

néhány 

zik magukat. 

Ezután megkezdődött az ünnepi ülés, 

amikor is a szocialisták nevében 

Payer Károly kezdett beszélni. A
 

jobboldali városatyák erre esendben 

elhagyták a termet. Payer k
ijelentette, 

hogy széleskörü amnesztiát vártak. 

amely az elégedetlen lelkeket kien- 

gesztelte volna, de ez nem
 következeti 

a felelősség kizárólag a kor- 

mányt terheli. Payer beszéde 
után a 

jobboldali városatyák ujra bevonul- 

tak a terembe, amire a szocialisták 

hagyták el az ülést. 

Ezután az ünnepély prog
ramszerüen 

folyt le. Elsőnek Ripk a Ferenc fő- 

polgármester méltatta a kormányzó 

érdemeit. Visszatekintve a legutóbbi 

évtizedre - mondotta - 
megáilapit- 

ható. bogy válságosabb időket mér 

nem élt át a magyar. 

be és 

Az évtiged határkövénél halávai 

tiz esztendős 

Horthy Mik- 

kell gondolnunk a 

magyar ut vezérére, 

lósra. 

Utána Sipőecz Jenő polgármestet 

kijelentette bogy a főváros törvény- 

hatósága az államfői jubileumot es a 

érdemeit kormányzó nemzetfentartó 

szociális alkotásokkal óhajtja meg 

örökiteni. Szeretetetthont és szülőott- 

hont épitenek Horthy tiszteletére, a 

iubileum napján pedig harminenyole- 

ezer inségest ünnepi ellátásban része- 

sitenek. Felolvasták végül a Horthy- 

hoz intézett hódoló feliratot, mire a 

közgyülés tagjai hosszasan éljehezték 

a kormányzót és elénekelték a Szóza- 

tot. Pestvármegye törvényhatósági 

bizottsága tegnap délelőtt tizenegy 

orakor szintén ünnepi diszgyülést tar- 

tott, amelyen Preszly Eleniór 

főispán mondotta az ünnepi beszédet. 

A közvélemény általában örömmel 

fogadta a jubileum alkalmából megje- 

lent amnesztiarendeletet, amelynek 

végrehajtása az ügyészségnek nagy 

munkát ad, mert tizezernél többen ré- 

szesülnek kegyelemben. Az igazság- 

ügyminiszteriumban folyamatban van- 

nak az amnesztia következtében adan- 

dó intézkedések. Az amnesztia a for- 

radalmi büncselekményeket is likvi- 

dálni kivánja és 

különösen vonatkozik ez azokra, 

akik 1918 október 31 és 1919 már- 

cius 21. között tömegmozgalom ke- 

retében követték el büncselekmé- 

nyeket, 

valamint vonatkozik azokra, akiket 

kenununista büncselekményekért jof- 

erősen öt évet meg nem haladó sza- 

badságvesztésre itéltek. Pertörlést ren- 

del el az amnesztia azok ügyében, ak 

ellen a proletárdiktatura alatt elkövet 

büncselekményekért eljárást kellett 

inditani, feltéve, hogy a büntetés az 

öt évet szintén nem haladja meg. Ki- 

vételes kegyelmet kaphatnak azok. 

akiket erre egyéni körülményeik kva- 

lifikálnak. Az emigrációval kapcso- 

latban kegyelemben részesülnek azok, 
akik a proletárdiktatura alatt kény- 

szer hatása alatt büncselekmények- 

ben részesek voltak. 

A külföldi sajtó is élénken foglal- 

kozik Horthy jubilenmával és külö- 

nösen a francia lapok hosszabb cik- 

kekben emlékeznek meg a jubileune 

ról. 

A Matin a Jap élén közli a kor- 

mányzó fényképét és hosszasan em- 

lékezik meg az ország ujjáépitése 

körül szerzett kiváló érdemeiről. 
A berlini sajtó szintén az elismerés 
hangján méltatja Horthy jubileumát. 
akiben a baráti állam fejét, a magyar 

önérzetesség és az állameszme szim- 

bolumát látják. A belgrádi Vreme 

a legnagyobb elismerés hangján mél- 

tatja a kormányzónak Magyarország 

érdekében kifejtett tiz éves munkáját. 

Reámutat a lap arra, hogy Horthynak 

köszönhető a Jugoszlávia és Magyar- 

ország között fennálló vitás kérdések 

megoldása. Elérkezett az adő - mond 

ja a Vreme -, hogy megteremtsük 

a két állam gazdasági és politikai kö- 

zeledésének pszihológiai előfeltételei. 

Horthy kormányzó tegnap 

megkoszoruzta az ismeretlen katonn 

l reggel 

emlékmüvét, amelyet diszesapat álit 

körül. A kormányzó komaságot is 

vállalt és Máté Antal száz száza- 

lékos rokkant tizenegyedik gyermekét 
keresztfiának fogadta. A szegény csa- 

ládot a kormányzó dusan megajál 

dékozta. 



Egy heti éelelemre elég volt tiz év előtt az 
az összeg, armnibe ma egy szerény 

Temesvár, március 1 

A különböző hatóságok igyekeznek 

az adófizető polgárt mindennemü baj 

ellen megvédeni. Azonban akármilyen 

hosszu is a különböző védelmi intézke- 
déseknek a sora, sehol nem találjuk 

azt, hogy a hatóságok az adófizető 
polgárt az árak emelkedésével szem- 
ben megfelelő védelemben részesite- 
nék. Nemrégiben cikket közöltünk ar- 
ról, hogy a piacokon a liszt, kenyér, 
hus, zsir és egyéb táplálkozási cikkek 
bevásárlási ára milyen akrobatikus 
fürgeséggel szökött a magasba tiz év 

alatt. Az alábbiakban adatokat köz- 
lünk, amelyekből kitünik, hogy a ven- 

déglőkben a kész ételek ára még gyor- 
sabb tempóban száguldott előre. 

1920-ban egy adag marhahusleves a 
vendéglőben még csak 25 bani volt, 

19235-ban már 1 lei és 50 bani, ma pedis 
- 1930-ban - a marhahusleves ára 
már 10 lei. Azért a pénzért, amelyért 
ma egy levest kapunk, tiz év előtt ép- 
pen negyvenet adtak. Másfajta leves 

ára volt 1920-ban 40 bani, 1923-ban 3 

A 

utóbbi favorit a báránycsorba. 

lei 50 bani, ma pedig 15 lei. 

Egy 
még nem 

elvesző 
husmintát aránylag éppen ugy meg 
kell fizetni, mint Galli Curcit. Olyan 

a vendéglős karát- 
számra vásárolná az ékszerésznél. A 

marhahus mártással 1920-ban 2 lei 50 
baniba, 1923-ban 7 leibe került, ma 25 

lei. A főzeléknek husfeltéttel az ára 
1920-ban 2 lei, 1923-ban 7 lei volt, nia 

835 lei. A főtt tészta 1920-ban 75 baniba, 
1923-ban már 4 leibe került, ma pedig . 
20 lei az ára. Egy adag marhasült ára 
volt 1920-ban 7 lei, 1923-ban 9 lei, ma 

adag 25 lei. Ilyen levesár 
volt Temesvárott. A benne 

drága, mintha 

40 lei. 1920-ban a sertéssült 7. a borju-. 

sült 7 leibe, a rostélyos 7 lei 50 baniba, 

a bécsi szelet ugyanannyiba, a vese 

gulyás és pörkölt 3, a tor- 

a debreceni ő5, a rántotta 

velővel, a 

más virsli 2, 

2 leibe került. 1923-ban ezek az ételek - 

nem voltak makszimálva. Ma azonban 

a rostélyos 40, a vesevelő, pörkölt és, 

gulyás 35, a bécsi szelet 45 leibe kerül 

Egy adag rántott csirke 1920-ban 9 lei- 

be került, ma pedig ötven leit kérnek 

érte. Ezeket az ételárakat elsőrendü 

vendéglők étlapjáról vettük. Másod- 

rendü vendéglőkben valamivel olcsóbb 

árak vannak. de a különbség nem 

nagy. El lehet mondani, hogy tiz év 

előtt egy teljes hétig lehetett a ven- 

déglőben étkezni abból a pénzből, ami- 

be ma egy egyszerü ebéd kerül. 

Az igazság kivánja annak leszöge- 

zését, hogy az ételek árának felhajtá- 

sáért nem lehet tisztán a vendéglősö- 

ket felelősségre vonni. Ők is drágáb- 

ban vásárolják a nyers anyagot, töb- 

be kerül a fütés, világitás, bér, a sze- 

mélyzet és óriási mértékben megnöve- 
kedett az adójuk. Elvitázhatatlan az 

is, hogy a vendéglők forgalma éppen 

a nehéz gazdasági körülmények foly- 

tán a tiz év előttinek az ötödére csök- 

kent. Csendes, de annál szivósabb of- 

fenziva folyik azonban egyes ugyne- 

vezett elsőrendü kávéház részéről. A 

személyzetet a közönséggel fizettetik 

meg, ha valaminek az ára emelkedik, 

rögtön sietnek az áremeléssel, a liszt 

viszont nem lett drágább és a süte- 

leg- 

mény ára mégis emelkedett. Ha a be- 
szerzési ár az irányadó, akkor ennek 
érvényesülni kellene minden irány- 

ban. Nem tudjuk például, van-e tudo- 

másuk róla, 

Majláthfalva, márc. 2. 

Majláthfalva község ma választja 

magyar polgársága - mikén! megir- 

tuk - tiszta magyar listát állitott 

össze, amelynek győzelme teljes bizo- 
nyossággal várható. Csak egy ember 
van Majláthfalván, akinek ez a lista 

nem tetszik és az Nüederhauser 

Niedberhuser 

előti ke- 

Ma- 

gyar Párt közbenjárásas révén. Ezt az- 

áskálódott a 

Rezső községi jegyző. 

Rezső jegyző négy esztendő 

rült Majláthfalvára és pedig at 

meg, hogy zal hálálta 

Magyar Párt ellen és lehetetlenné 
igyekezett tenni a párt majlátufalvni 

tagozatának megalakitását. Azonban 

a falu Takossága is hamarosam meg- 

bánta, hogy Niederhausen Rezsőt jegy 
zőnek kérte. Niederhauser ugyanis ál- 
lásának elfoglalása után mindenkivel! 

a legdurvábban bánt. Azonkivül ahor 

lehetett, 

pénzt szerezni. 

csak igyekezett magának 

Nemcsak legkisebb 

Temesvár; március 2. 
A törvényszék tegnap tárgyalta a' 

Sváb Kereskedelmi és Iparbank kény- 
szeregyezségi kérelmét. A bank: kép- 
viseletében Re b János dr. ügyvéd 

jelent meg, továbbá Reinholz Tst- 

ván vezérigazgató is résztvett a tár- 

gyaláson. A betétesek bizottságát 

Probst János ügyvéd és Mra- 

zZzek Viktor dr. képviselte, mig a be- 

tétesek egy másik részének képvise- 

letében Bodendorfer 

magántisztviselő jelent meg. Rab Já- 

nos dr. előadta, hogy a banknak a 

könyvek kimutatása alapján 205 mil- 

lió 071.000 lei a vagyona, azonban en- 

nek reális értékét 128 millió 135.000 lei- 

ben állapitották. Ezzel szemben a 
passzivák 170 millió 817.000 leit tesz- 
nek ki. A bank hatvan százalékos 
egyezséget ajánl hitelezőinek, tarto- 
zásait három év alatt kivánja kifizet- 

hogy a tojás ára esett? 

meg az uj községi tanácsot. A község 

v
e
 

szeregyezség jogerőre 

vendéglői ebed kerül 
IHa hát ezután kőzöljük velük. 

Talán igy nem fognak ezentul nyolc 

leit számitani egy tojásért. A folyto- 

nos árelőléptetés helyett szeretnénk 

egyszer árdegradálásról is beszámolni. 

nem, 

A liberálisok hűséges embere Majláth- 
falván ellenlistával kisérletezik, 

de kilátás nélkül 
munkálatait fizettette meg, hanem ön- 

hatalmulag elfoglalta a községháza 
több helyiségét és abban magának 
szőnyeggyárat rendezett be. Számos 

visszaéléseiről és erőszakosságairól a 
Déli Hirlap tőbb cikket irt és abban 

az időben Cos t e Gyula dr. prefek- 

tus fegyelmit is inditott Niederhauser 

ellen. Azonban Niederhauser értette 
a módját, hogyan kell a fegyelmit el- 

intézni. Egyszerüen a liberálisok sze- 
kértolójáva szegődött, mire beszüntet- 

ték ellene az eljárást. Azóta is hüsé- 

sges embere a liberálisoknak. Most a 
községi választásoknál is a liberálisok 
érdekeit akarja szolgálni és ellenlistát 
állitott föl. Ezzel leginkább az a cél- 

ja, hogy olyan községi tanácsot kap- 
jon, amely ujra megválassza jegyző- 
nek. A majláthfalvai nép azonban ma 
meg fegja mutatni, hogy nem hagyja 
magát Niederhausertől terrorizálni, 
nem szavaz a listájára és az uj köz- 
ségtanács utilaput köt Niederhauser 
talpára. 

... 
A Sváb Kereskedelmi és Iparbank 

kényszeregyezsége a biróság előtt 
ni és pedig negyedévenkint esedékes 
részletekben. Az első részlet a kény- 

emelkedésétől 

válik 
esedékessé és az intézet három havon- 
kint kamat- és költségmentesen a tar- 
tozások hatvan százalékos kiegyenli- 

lésére öt-öt százalékot folyósit. 

Rab dr. felszólalása után az elnök 
Renholz István vezérigazgatót 
hallgatta ki. Reinholz előadta, hogy 
1927 május elseje óta vezeti az intéze- 

tet. A bankot 1920-ban alapitották, 

utóbb nagyszámu fiókintézet alakitá- 

számitott három hónap után 

sa révén erősen terjeszkedett. Egészen 
1926-ig a bank üzletmenete jó volt, ak- 

kor azonban már előszelét éreztette a 

konkjunkturát követő dekonjuntura 
amit fokozott az a körülmény is, hogy 
1927-ben kezdődött a nagy gazdasági 

válság. A lei kurzusának ingadozása, a 

föld- és házértékek rohamos esése, az 

a 
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adósok fizetésképtelensége 
okok járultak hozzá a bank vál, 

helyzetének előidézéséhez. 

ságának megbizásából közölte, h 
betétesek nyolcvan százaléka a 
szeregyezség mellett 

mert más kivezető ut nincsen. 
a biróságot, hogy az igazgatóság, 
lé a három évi időtartamra, an) 
bank a kényszeregyezséget leb 
lítja nevezzen ki Mrazek Vikto 
Bruman Márton, Géser Géza, B ; 
dorfer György, Neicu Vazul és P 
János tagokból álló szakértői b. 
ságot. Bodendorfer György szint, 
kényszeregyezség mellett foglalt 

lást. Ezután a törvényszék taná 
zásra vonult vissza, majd Fei 
Miklós tanácselnök közölte, hogy 
kényszeregyezségnek elvben való 
adása ügyében a törvényszék 
cius nyolcadikán hozza meg dönte 

ismert 

perével, amelynek során a birósár 
Evening Standard eimü lapot ti 
kétezer font sterling erkölcsi ká 
tésre kötelezte. Az Evening Stan 
arra való hivatkozással, hogy ada 

kérte a román kormányt, hogy fi 
se meg helyette a tizenkétezer fo 
amit azonban Maniu minisztere 
megtagadott. Az angol lap most 
adatok közlésére való rábirás cil 
tiz millió lei erejéig perli a ror 

és 

, 
Probs t János a betétesek ! 

foglal 

ű 

e 

k.l 

A kalandol 
szereplése körül tiz mil 

per támad al 

London, március i 
Foglalkoztunk BarbuJone 

román származásu 
aii 

volt ka liberális kormánytól 

kormányt és a szerkesztőség kijel 
tette, hogy kétséget kizáró bizony! 
kokkal igazolja, hogy a Barbu Jo 
curól közölt adatokat D uc a volt! 
berális belügyminisztertől kapta. 
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vasul1 
kedvezmény 

1/s utóélagos vi- 
zumkedvezmény 
BUDAPESTKRE 

a Mezőgazdasági kiállításra. 
1950 március hó 14-31-ig. 

Kedvezm.vasuti jegyek és igazolványo 

Közp. Bank Menetjegyirodájábar 
Timisoara-Cetate, Mühle-ház. 
Telefon: 15-15, 15-33. 

Romanek Isfván kéménysepeő 
elgázolási ügyben sürgősen jelentk 
zék Báró Ambrózy Andormál. 
Blv. Eroil 

Felhivási 
or dela Tisa 12 b. 

Keényelmesen, 
olesón 

TEI 
nagyszállodában lakik 

100 minden komíorítal be 
rendezett, ujonnan átxla. 

kitott szoba. 
Minden vonatnál t ven 
dégeinket ingyen autó 
várjal Kereskedelmi utal 
zók nagy árkedvez- 
ményben részesülnek I 



Temesvár, március 2. 

Tisg janu Demeter vizsgálóbiró 

amint azt részletesen megirtuk - 

özetes vizsgálati fogságot rendelt el 

Velnbere Pál, Weisz Gyula 

vfbovszky 

! s-bank igazgatói ellen. 

ankigazgató az elmult éjszakát már 

2 ügyészségi fogházban töltötte, teg- 

a temesvári törvény- 

Vilmos, a Her- 

A három 

ujt ap délben pedig 

áék Popescu-Stefanescu 
tanácsa elé 

an ült a vizsgálati fogság megerősité- 

apuy ének kérdése. A vádat Popescu 

in ügyész képviselte. Popescu el- 

közölte a letartóztatott bankigaz- 

tókkal, hogy a vizsgálóbiró az inté- 

könyveibe bevezetett fiktiv tételek, 

Movábbá hamis mérleg készitése és csa- 

ás vádja miatt tartóztatta le őket. 

Elzenkivül azt is felemliti 

álébiró határozata, hogy akkor. 

mikor már tudták a bank válsá- 

sgos helyzetét, rokonaik
at és egyes 

bDetéteseket a többiek kárára előny- 

hen részesitettek. 

vádlottak közül elsőnek Weinberg 

Pál terjesztette elő védekezését. Ki- 

eelentette, hogy december 
huszonegye- 

a vizs- 

b ogy 

uke után már senkinek nem fi
zettek 

i betétet, a mérleget pedig a könyve- 

mle ési adatok alapján készitették el. Ami 

m, feltár tulértékelésének vádját illeti, 

ms arra az a válasza, hogy a leltárt
 nem 

imnites szakértő becsülte meg, hanem 

a betétesek és hitelezők megbizottija. 

Más mondani valója nincsen esupán 

Muaz, hogy nem érzi magá
t bünöesnek. 

a Weisz Gyula igazgató te
rjesztet- 

rate elő ezután védekezését. Kijelenti, 

hogy harmincöt éve ker
eskedő és soha 

pem foglalkozott könyvelésse
l. 

21 nö k: Mi volt maga a bankba
n: 

I 

ény gz Igazgató. 

si Mint igazgató mi tartozott a ha- 

mé 1 táskörébe? 

s1í En a bank ipari vállal
atainál vol- 

mua tam elfoglalva. A tisztviselőkre
 ügyel- 

tem, anyagot vásároltam, azonban a 
igazoltát 

könyveket a bankban vezették, azok- 

hoz közöm nem volt. 

Vrbovszky Vilmos aligazaa- 

tóhoz az elnök a következő kér
dést in- 

Mit fud ön a Bank tevékenys
égé- 

intijk 

/ ről? 

Legjobb tudonlásoni 

bankban az ügyletek rendben 
folyta. 

rendben 

szerint 

1 - A fizetéseket eszközöl- 

ték? 

- Igen. Nekem azonban az ügyvi- 

telbe semmi beleszólásom nem 
volt. 

Hát voltaképpen ki vezette a 
ban- 

kot? 

WWeinberg vezérigazgató. 

Ki állitotta össze a mérleget? 

A vezérigazgató a könyvelővel. 

Nem ellenőrizte. vajjon a 
mérlee 

nem tartalmaz-e hamis adat
okat? 

- Kem. 

Mikor szerzett tudomást a bank 

válságos helyzetéről? 

nak áldozatai vannak, akkor 

Fogva maradnak to- 
jábbra is a Hermes-bank 
etartózlatot igazgatói 

sitse meg, mert a vizsgálat érdeke 

követeli fogvatartásukat. 

Kitért arra is, hogy a kényszeregyez- 

ségi törvenyt az ország jelenlegi su- 

lyos gazdasági helyzetben csak olyan 

becsületes kereskedők megmentésére 

alkották. akik szerencsétlen körülmé- 

nyek közé kerültek éppen a sulyos 

válság következtében. i 

A védelem fejtegetéseit Fehér 

Antal kezdte meg. Arra az álláspont- 

ra helyezkedett hogy a Hermes-bank 

nincsen csődben, a kényszeregyezségi 

eljárás folyamatban van, tehát nem 

allhat meg a csalárd bukás vádja. Azt 

hangoztatta, hogyha a Hermes-bank- 

a letar- 

tóztatott vezérigazgatók is áldozatok. 

Áldozatai a háboru utáni időknek. Ha 

akkor 

kell kezdeni az egész országban a 

tartóztatásokat. ! 

Nézete szerint a bank könyvei le 

bünös a három igazgató, meg 

le- 

vannak foglalva, a vizsgálatot 

semmisem befolyásolhatja, ennél- 

fogva védence szabadlábra helye- 

zését kérte. 

Noebel Sámuel dr. mint Weisz 

Gyula védője, beszédében vitatta hogy 

a vizsgálat szempontjából szükséges- 

Bukarest, márc. 2. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) Nagy 

riadalom támadt tegnap este a fővá- 

ros központjában levő Sarindar- 

utcában. Ez az utca a bukaresti napi- 

lapok utcája, mert a legtöbb fővárosi 

lapnak itt van 

nyomdája. Este hét óra felé nagyobb 

a szerkesztősége és 

csapat fiatalember jelent meg az Ade- 

verul szerkesztősége előtt. Először kü- 

lönböző kifakadások hangzottak 

azonban a nagy lármában nem lehe- 

tett a kiáltásokat érteni. Néhány perc 

mulva már valóságos kőzáport zudi- 

tottak az Adeverul szerkesztőségének 

el, 

Budapest, március 2. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) Már- 

on Ferenc huszonnégy esztendős 

mátyásföldi állástalan napszámos el- 

határozta, hogy kamatoztatni fog
ja jó 

megjelenését, csinos arcát és kitünő 

svádáját mindezeket termész
etesen csak 

hiszékeny nőkkel szemben lehet jöve- 

delmezővé tenni és azért Márton Fe- 

renc ugy döntött, hogy a házasság
szé- 

delgés jövedelmező iparát fogja 
üzni. 

Erinikezéebe jépett házasságközveti- 

iu Ezgy nappal annak előtte, hogy a 
pénzintezet a fizetéseket beszüntett. 

at A három gyanusitott kihallgatása 
zi ezzel véget ért és Popescu Mari" 

ügyész kérte a törvényszéket 
hogy 

4 a sulyos gyanuokok alapján 
a vizs- 

zálati fogságot harminc napra erő- 

; ................
...... 

Tüntetés egy bukaresti lap szerkesz- 

tősége előtt, melynek összes 

ablakait beverték 

nek mutatkoznék a letar téztutá
s. Mind- 

addig, amig a vizsgálat terhelő adato- 

kat nem sorakoztat fel és a csalást 

nem sikerül beigazolni, addig nincsen 

ok a letartóztatásra. Vrbovszky Vil- 

mos védője a semmitőszék döntésére 

hivatkozott, amely megállapitja, hogy 

kollektive nem lehet a csalás vádját 

felsorakoztatni, hanem azt egyénen- 

kint kell tényekkel igazolni. 

vizsgálóbiró az adott esetben 

amit a. 

nem tett. 

Popescu Marin replikája, majd a vó- 

delem viszonválasza után a biróság 

határozathozatalra vonult vissza. Rö- 

vid tanácskozás után az elnök kihir- 

dette, hogy 

a törvényszék a vizsgálóbiró le- 

tartóztatási végzését mind a hároni 

vádlott ellen megerősiti és a har- 

minc napos vizsgálati fogságot jó- 

váhagyia. 

táblai 

amely csü- 

A három 

A védelem a döntés ellen a 

vádtanácshoz felebbezett, 

törtökön tárgyalja az ügyet. 

bankigazgatót a fegyőrök visszakisér- 

ték a fogházba. Hétfőn dönt az ügyész- 

ség, vajjon Hárines Ármin és 

Embaeher Oszkár esetében feleb- 

bezéssel él-e, akiknek letartóztatását 

a vizsgálóbiró nem foganatositotta. 

ablakai ellen. Az ablakcsörömpölés 

nagy ijedelmet keltett, a forgalom a 

Sarindar-utctában megakadt, sőt a 

is eljutott a tünte- 

tés hire és a legfantasztikusabb vál- 

tozatban jutott az ott sétáló emberek 

füléhez. A tüntetés hirére a rendőr- 

ség is kivonult, amely felszólitotta a 

Amikor 

Calea-Vietorieire 

tömeget, hogy oszoljon szét. 

a parancsot nem teljesitették, a rend 

őrség gumibotokkal oszlatta szét 

tüntetőket. Többeket a rendőrségre ál 

litottak elő, de kihallgatásuk után 

szabadon engedték őket. 

a 

.....
.....

 

Husz nőnek igért egyszerre bházas- 

ságot és vigan pumpolta hiszékeny 

áldozatait 

GYERMEKKOCSIK 
amerikai mintáju, elsőrangu külföldi gyárimányok 

1930-as TIPUS, megérkeztek. 

Győződjön meg az olcsó árakról vételkényszer nélkül! 

GRAND BAZÁR, Gyárváros, Fő u. 24. sz. 

tőkkel, akiknek révén egy csomó nő- 

vel ismerkedett meg. Ezek közül kivá- 

lasztotta azokat, akiknek valami Va- 

gyonuk volt 

A 

nagyszerüen 

nőktől harácsolt pénzen 

élt. Kitünően ruházko- 

dott. előkelő vendéglőkbe és kávéhá- 

zakba járt. A mai viszonyok mellett 

feltünt pazarló életmódja a rendőrség- 

nek is, amely előállitotta. A rendőrsé- 

gen minden kertelés nélkül beismerte- 

jelenleg körülbelül husz nővel 

pumpolta. 

hogy 

öksszeköttetésben, kijelentette, 

és azokat rendszeresen 

áll összeköttetésben, akiktől rendsze- 

resen vesz föl pénzeket. A nők nevei 

ről és a tőlük felvett összegekről 

rendszeresen könyvet vezetett, nehogy 

összetévessze őket. Elmondotta azt is, 

hogy a nőknek házasságot igért és a 

pénzt azon a cimen csalta ki tőlük, 

hogy a házasság előtt különböző 

ügyeit kell rendeznie. Arra a kérdés- 

re, hogy amióta ezeket az üzelmeket 

megkezdte, összesen hány nővel állott 

hogy 

nem tud pontos adatokat szolgáltatn
i, 

mert olyan sokan voltak, A rendőrség 

azután azt szerette volna tudni, hogy 

összesen mennyire rug az az öss
zeg, 

amelyet eddig a nőktől kicsalt, ámde 

Márton Ferenc erre vonatkozólag sem 

tudott pontos választ adni. A rendő
r- 

ség Márton Ferencet letartóztatta és 

most teljes bünlajstromának összeál- 

litásán fáradozik. 

Beszélő film 
a temesvári mozikban 

Temesvár, március 2. 

Megirtuk, hogy S a g 

muel dr. városi főjegyző, P o p Ámosz 

a városi mozik igazgatója és Rei- 

József városi tanácsos Aradra 

ovici Sá 

ter 

utaztak, hogy ott megtekintsék a be- 
A 

küldöttség tapasztalatairól a követke- 

ző felvilágositást kaptuk: 

- Aradon egy vállalkozó mutatta 

be a beszélő filnet a város képviselői- 

mutatásra kerülő hangos filmet. 

nek és a bemutatásra meghivták a te- 

mesvári városi tanácsot is. A vállal- 

kozó ugyanis a beszélő filmek vetité- 

sére szükséges gépet akar Aradnak el- 

adni és ugyanez a célja Temesvárra 

is. Nem mutattak be teljes beszélő fil- 

met, amelyben cselekmény, ének, be- 

széd és más egyéb életzaj van, hanem 

csak egy angol énekest láttunk, aki 

egy dalt adott elő. Az uj temesvári 

moziban, amely a Belvároban most 

épül, feltétlenül berendezkedünk be- 

szélő filmek vetitésére is. Most arról 

volt szó, hogy esetleg beszerzünk ilven 

gépet a gyárvárosi Apolló-mozi szá- 

mára. A gép a felszereléssel és hozzá- 

való egyéb berendezéssel együtt kö- 

rülbelül másfél millió leibe kerül. Na- 
gyon megfontolandó, hogy ezt érde- 

mes-e befektetni, amig nem látjuk 

azt, hogy a géppel hogyan lehet teljes 

beszélő filmet és nem pár percig tar- 

tó jelenetet vetiteni. Ha a vállalkozó 

hajlandó lesz gépével és megfelelő 

teljes beszélő filmmel Temesvárra 

jönni, szivesen áldozunk a gép ideig- 

lenes felszerelésére némi pénzt. Ha az- 

tán látjuk, hogy az csakugyan kifo- 

gástalanul müködik, akkor tárgyalha- 

tunk majd arról, hogy esetleg veszünk 

olyan gépet, de addig az Aradra ki- 

küldött bizottság ezt nem javasol- 

hatja. 

TULZOTT CSEH KÖVETELÉS 

párisi 

A 

tárgyalások során 

a csehek mereven ragaszkodtak a há- 

gai megegyezés olyan értelmezéséhez. 

hogy a megfelelő alapból necsak ná- 

romszázezer hold váltságdiját elégit- 
sék ki, hanem az összes földreform ká- 

rosultakat kártalanitsák, 

ezer holdat tesz ki. Loucheur közveti- 

tésére a csehek elfogadták a magyar 

ijóváftételi 

ami ötszáz- 

háromszázezer hold váltságdiját 

gitik F a fenatadó birtokok ztat 

álláspontot és eszerint az alapbói csak 



Hirelk 
Utolsó farsang 

van most és az emberek mindenfelé 

valóban ugy mulatnak, 

dáridóznak, táncolnak, mintha valóban 
ez volt igazán az utolsó farsang, a leg- 
utolsó és azt alaposan ki kellene hasz- 
nálni. A hirdető oszlopok, az ujságok 
hasábjai, a vendéglők ablakai tele 
vannak a legkülönbözőbb mulatságok 

hirdetésével. Szombat, vasárnap, hétfő 
és főleg kedd. Azután vége. Azután 

jön a hamvazószerda, amikor a vallás 

tiltja a mulatságok megtartását. Sze- 

rencséje az idei utolsó farsangnak, 

hogy éppen a hónap legelejére esik, 
amikor az embereknek még van némi 
pénzük és amikor könnyebben adnak 

ki belőle dinom-dánomra is. A temes- 

vári rendőrségen csak az elmult nap 
folyamán negyvenöt különböző mu- 

latságra kértek és kaptak engedély:. 

Ennél valamivel többre már előzete- 

sen adta ki a readőrség az engedélye- 

ket. Március első négy napján a te- 

mesvári mulatságok száma százra rug. 

Ebből a tegnapról mára virradó éjsza- 

ka huszonötöt tartottak meg. Ma este 

husz, holnap pedig tiz különböző he- 

lyen mulatnak az emberek engedély 

mellett Temesvárott. A többi negyven- 

öt mulatságot mind kedden, hushagyó 

kedden fogják megtartani. Vig az élet 

ezen a négy napon, szól a zene, ropog 

a tánc, repül a pénz. Hadd mulassanak 

az emberek, hadd mulassanak. Ugyis 
annyi baj és annyi keserv van az élet- 

Ben. Rájuk fér egy kis enyhülés, egy 

kis vigasztalódás. Hogy aztán a most 

elmulatott pénz későbben hiányozni 

fog. azzal nem törődik senki. Minek 

is? Legalább egyszer jól érezték ma- 

gukat. Erre pedig nem igen van alka- 
lom a mai nyomoruságos világban. 

- A kormányzóság belügyi osztály- 

főnöke. B one u Vazult, akit Bocu 

Szevér annak idején a Dánsági kor- 

mányzóság belügyi osztályának ideig- 

lenes vezetésével bizott meg, most a 

kormány ennek az osztálynak végle- 

ges főnökévé nevezte ki. 

Tyukszemét 
gyökerestől kiirtja a 

Hahsis Collodium 
Kapható minden gyógyszertárban. 

- Serlegavató ünnepély. Tótis 

Rezső, a Gyapjuipar részvénytársa- 

ság vezérigazgatója, belga királyi 
konzul, az Unió-klubnak ezüst diszser- 

leget ajándékozott azzal a rendelte- 

téssel, hogy évente a klub más-más 

tagja ezzel a serleggel a kezében a 

klub ünnepélyes vacsoráján felköszön- 

tőt mondjon. A klub első 
most folyt le és azon a serlegavató 

felköszöntőt az alapitó mondotta. Fel- 

köszöntőjében, amelyet a király élteté- 

sével románul kezdett, majd németül 

folytatott és magyarul fejezett be, ar- 

ról beszélt, hogy az embereknek egy- 
mással békében és szeretetben kell él- 
niök és szivükből minden 

ki kell irtaniok. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan. 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé. 
házában VIII, Barose-tér 18. 

vacsorája 

gyülöletet 

vigadoznak, 

- Eskütétel, P a a c k Frigyes volt 
karánsebesi polgármester, akit a bán- 

sági kormányzóság reviziós bizottsá- 

gához első előadónak nevezték ki, teg- 

nap este tette le a hivatalos csküt 

Bocu Szevér kormányzó kezébe. Az 

eskütételnél jelen voltak M a iores- 
cu dr vezértitkár és Hermann Já- 

nos dr. táblabiró, valamint az egyház 
képviseletében Waltner József 

dr. püspöki irodaigazgató is. 

SZENZÁCIO 

xpPvASsA R! 
Bámulatos elcsó! 

RECORD, képkeretgyár józsetváros, 
Hunyadi-ut 14. elefon 14-33. 

(3856) 
- A temesvári zsidóság tisztelgése 

Bocu kormányzónál. Tegnap délben 

Singer Jakab dr. és Drechesler 
Miksa dr. főrabbi vezetésével megje- 
lentek B o c u Szevér bánsági kor- 

mányzó előtt a temesvári zsidó hitköz- 

ségek vezetőségi tagjai, valamint a 

zsidó nemzeti szövetség képviseleté- 

ben Rothbart Jakab. A küldöttség 

üdvözölte a kormányzót, azután arra 

kérte, hasson oda, hogy a zsidóság 

kulturális, 

tási költségeit csökkentsék és hogy az 

állam a zsidó tanintézetek tanárainak 

nyugdijáról gondoskodjék. Bocu Sze- 

vér kormányzó megköszönte az üdvöz- 

nevezetesen iskolafentar- 

lést és a zsidóság vezetőit legteljesebb 

jóakaratáról biztositotta. 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

SOMOGYI-nál 
Lloydsor 11. 

Bánsági állatkivitel Olaszországba. 

A román-olasz kereskedelmi szerző- 

dés már érezteti a hatását, Alig né- 

hány napja, hogy a szerződést aláir- 

ták és a Bánságból, valamint Erdély- 

ből eddig már negyvennégy 

élőállatot szállitottak Olaszországba. 

A bánsági állatekszportőrök remélik, 

hogy az Olaszország felé irányuló ki- 

vagon 

vitel nagymérvü lesz és sikerrel ve- 

hetik fel a versenyt a konkurrens ál- 

lamokkal. 

e öÖntött szobakályhákból, ugymint 

örökégők fekete- és különböző emaill 

szinekben gazdag raktár, kályhael- 

lenzék és tüzszerszámok mélyen le- 

szállitott áron kaphatók: Scherter 

Ottó vaskereskedésében. Temesvár I 
Zápolya-utca 6. 
.....) 

- A Bukaresti Magyar Társaskör 
ismét sikerült előadást rendezett saját 

helyiségében. Felujitották majdnem 

teljesen uj szereposztással a már tavaly 
játszott Nótás kapitány operettet. Ki- 

váló volt Miska szerepében Ladá- 

nyi Zoltán és mint Borcsa G ulá- 
csi Pálné. Déli Vilmos remekül 

játszotta az őreg herceget és ponipás 

volt a cimszerepben Rosnu Miklós. 

Dienersz Bandi, aki a táncokat 

betanitotta és maga is jól játszot, szih- 

tén dicséretet érdemel. A közönség az 

összes szereplőknek igen sokat tapsolt. 

* Csalánkiütés, szeplő, egyáltalában 

mindenféle kiütés és a bőr tisztátalan- 

sága, amely a bőr rossz müködésétől 

vagy mérgező anyagoknak a vérben 

való felgyülemlésétől származik, 

gyorsan mulik a Depurati! Chatelaln 

(Dr. Manget előirása szerint) haszná- 

lata által. A Depuratif Chatelain nö- 

vényekből előállitott és kipróbált szer, 

amely egyedül biztositja a test- és 

arcbőr tisztaságát. Mindenütt kap- 

ható. 

DWEED Nőiruha- és kabát-szövetek, 
ugyszintén gyapju Georgettek a 

legnagyobb választékban a 

NÉPÁRUHÁZBAN 
Belváros 

- Eredmény nincsen, de remény 

van. Londoni távirat szerint a Daily 
Telegraph tudni véli, hogy az ameri- 

kai flottadelegáció körében optimista 

hangulat került felszinre, mert sike- 

rült az Amerika és Japán között fenn- 
álló ellentéteket elsimitani. Most már 

csak a tizezer tonnás cirkálók kérdésé- 

ben vannak bizonyos ellentétek. 

Berdach, Dentist aesat 
hosszu külföldi gyakorlata folytán a legmo- 
dernebb fogászati műveleteket végzi. Fajda- 
lommentes kezelés. Müterme a legujabb 
villanygépekkelés műszerekkel van fölszerel- 
ve. Belv., Börze-u. 1.sz., L em. 5.(Weisz-palota) 

Irtó hadjárat az orosz paraszt el- 

Varsói jelentés szerint a szovjot 

legutóbbi napokban va- 

gos irtó hadjáratot inditotvkak a 

parasztok ellen, akik ezrével szöknek 

át lengyel területre. Egyes jelentések 

szerint az orosz határ mentén napok 

óta szakadatlan géppuskaropogás hall- 

borzal- 

len. 

hatóságok a 

lósá 

ható. Az átszökött parasztok 

mas vérengzésekről beszélnek. A szov- 

jet vérengzései elől a közel jövőben 

még több ezer orosz paraszt szökését 

jósokják. 

Ne hagyja magát félrevezetni 
hangzatos hirdetésekkel, mert a világ legjobb motorkerékpárjai 

18 havi részletre csakis nalam kaphatók 

Motorkerékpár 
javitások jófállás mellett. Benzin, olaj, gumi-ál- 
lomás. Autogén hegesztés, motorkerékpár garage, minden felszere- 
lési anyag a legolcsóbb áron. Románia legmoder- 
nebb és legnagyobb motor szakizeme. 

Varrógép, kerékpár, grammophon javitások. 

KATZKY miszerész 
Timisoara, Piata Unirii 10. 

(Dőm-tér és Nádor-utca sarok) 

1930. márviua 

A TÖRTENELEMBEN PELDA LAN HÁBORU, Londoni jelentés z 
rint Gandi egyik személyes hive és 
adómegtagadási mozgalom vezetője 
legutóbb beszédet mondott, amelyben 
bejelentette, hogy néhány napon be 
lül Indiában a világtörténelemben 4. 
dig példátian háboru indul meg. Fi 
gyelmezteti mindazokat, ukik félnek 
a haláltól, hogy legjobban teszik, ha 
kivándorolnak. 
ss..a 
- Szövőmunkások ! 
E és munkásnők 
- kerestetnek, kik crepe-szövésben 

jartasak. Ciu a kiadóban. 
es.... 
A magyar tannyelvü polgári is. 

kola helyiségei. A kerületi tanfel- 
ügyelőség, amely a városnak a Ba- 
lázs-téren levő épületének első emele 
tén volt elhelyezve, a kormányzó 
epületébe költözött. Ugyanannak 
épületnek a második emeletén van az 
állami magyar tannyelvü poigári is 
kola, amelynek helyiségei olyan szü 
kek, hogy azokat délelőtt a fiuk, dél 
után pedig a leányok használták. A 
szabaddá lett első emeletet most ez a 
iskola fogja kapni, amelynek fiutazo- 
atfát helyezik az első emeletre, mig a 
leánytagozat a második emeleten ma- 
rad. 

TE 
Önnek a vuágirodalom minden 
számottevő alkotását nyujtja. 

Belváros, Ferdinánd-szátl val szemben 

= Mérget vett be, hogy ne legyen 
katona. Becskerekről jelentik, hogy 
J a nc u Toma krepai legény életével 
fizette meg azt, hogy nem akart ka- 
tona lenni. Sorozáson volt és a sorozás E 
előtt mérget vett be, hogy betegnek i 
lássék. Ugylátszik azonban, hogy az 
adag tulnagy volt, mert kevéssel a s0- 
rozás után hirtelen beteg lett és né- 
hány órai kinlódás után meghalt. 
vizsgálat most arra terjeszkedik k 
hogy honnan szerezte Janca Toma a 
mérget és kinek a tanácsára vette azt 
be. 

* Gyermekbál. Breszlenr Euge- 
nia temesvári francia nyelvtanárnő 
március hó 9-én délután 4 órai kez- 
dettel az ipari munkaadók szindiká- 
tusának Jenőherceg-utcta 20. alatti 
nagytermében növendékeivel szépség- 
versennyel és egyéb atrakciókkal egy- 
bekötött gyermekbált rendez. Szülők 
kéretnek. hogy gyermekeiket lehető- 
leg jelmezben elhozni sziveskedjenek. 
Vendégeket szivesen látnak. Gyerme- 
kek kérjétek szüleiteket, hogy vigye- 
nek el a gyermekbálba! Belépődii 
gyermekeknek 10 lei, felnőttek számá- 
ra 30 lei, plus adó. 

KUBKA-féle 

tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 

gyógyszertárában, a „Fekete Cas- 
hoz, I, Szemtgyörgy-tér. 

liliom-tejkrémet, liliom- 

kizárólag KULKA Emil váreosi 

ememamszzvsmzsaztan mmál i 



Y ELLEN NEMSZABAD 

L Madrilból érkezett jelen- 

Sanchez Guerra köztársa- 

ár legutóbbi beszédével kap- 

az a belügyminiszterium elren- 
hogy további intézkedésig olyan 

u gyülések nem tarthatók, ame- 

1 ub a a kormány, az államiorma 

p a király ellen nyiltan tüntetnek. 

om sok helyen nagy felzudulást 

, ét előtt tartotta közgyülését, 
k lemondását. A Nemzeti Bank 

en izgalmas jelenetek játszód- 

at , tub ; b és azóta a jegybank és kormány 

u, t áll a harc. Nyilvánosságra ke- 

e almost Moreau a francia nem- 

miyyti bank kormányzójának levele, 

sa r t előkelő román politikusokhoz 
me ett. Ebben a levélben a francia 

kormányzó azt követeli, hogy a 

te, ásáról. A levélről a 

1 alti 

e 

ett tudomást és azt nyilvánosság 

U a 

rt ellenőrző szakértője, 

i Bank igazgatósága mondjon 

Curentul 

ta. A Curentul nyiltan hirdet!, 

ú Auboin, az eltávozott Rist 

ja, aki jelenleg a külföldi pénz- 

szintén 

az állásponton van, hogy a Nem- 

reformokat kell 

irileanu 

yzó hagyja el helyét. 

Bank vezetésében nagyjelentősé 

keresztülvinni. 

bin ezzel célzást tett arra is, hog: 

jelenlegi bankkor- 

v 

- 

a6 kga 

uk h a 1 

va Butor 
ank ó, ebédlők, uriszobák stb. butorok 

oícsón és kedvező részletfizetések a mellett kaphatók 

. utty Rezső butorgyáros 
* Temesvár III., Dózsa-utca 4. 

7 belegtel 

fasal ú 80 

tk ............... 

mtit Gyermekek a gyermekekért. A 

mdl Efvárosi zsidó nőegylet március 

ulu délután félhárom órakor a gyár 

ra velle a1 si moziban ujabb gyermekelő- 

t rendez. EHlőadásra kerül több vi- 

erüea, film, azonkivül lesz egy csomó 

tánc is A táncosokat, amelyeket 

ikck Elli tanitott be, Erdélyi Éva, 

sulehhotf Vera, Hoffmann Anci, Hau- 

ral gzépseg 

lebő 

; 

51 és olcsőn 
lltözködnhet 

adenki, aki készen vagy mérték után 

fi-.fiu és gyermeköltönyt, 
löltőt, télikabátot stb. 

lofimann Móraka 
vásárol 

Kedvező fizetési feltételek. 

A Magyar 
A Temesvári 

eius 8-án tartja 

Magyar Dalárda 

a Tiszti Kaszinóban. 

gversenyen két 

dre operaénekes. 

lváros, Hunyadi-u. 8. sz. a. 

Hilda, Lonyi Éva, Lukács 

Szentirmai Baba és Wiener Gréti 
lelatják be. Bemutatásra kerül a 

csi repülőkalandja cimü nevettető 

Minden gyermek legyen ott az 

maltdáson. mert beléptidijával hozzá- 

a szegény gyermekek nyaralási 

Dalárda hangverse- 

meg nagy hang- 

A 

budapesti vendég 

ellép és pedig Sándor Ibolya 

1gversenyénekesnő és Rössler 

- Halálos baleset az aninai bányá- 

ban. Az aninai bányában sulyos sze- 
rencsétlenség történt, amelynek két 

munkás esett áldozatul. Több bányász 

az akna olyan helyére ment dolgozni, 

amelyen öt napon keresztül nem voit 

üzem és igy nem gondoskodtak ott a 

kellő szellőztetésről sem. A munkasok 

közül G uz i Simon ájultan esett ösz- 

sze az aknában összegyülemlett gáz- 

tól. Grosz Károly ideiglenes felőr 

a segitségére sietett, de szintén arcra 

bukott. Mire a két embert kihozták, 

már halottak voltak. A szerencsétlen- 

ség ügyében a vizsgálat megindult. 

- Uij magyar cigarották, Budapesti 

jelentés szerint a magyar dohányiö- 

vedék a napokban F a ra oés K leo- 

pa néven uj cigarettafajtákat 

hoz forgalomba. A bádogdobozban le- 

vő cigaretták közül huszas csomago- 

lásban a Farao 2.80 pengőbe, a Kleo- 

patra pedig 2.40 pengőbe kerül. 

Városi tejközponl 
Házhoz szállit I. oszt. pasztőrizált 

tejet, palackozva litereje 10 - Lel 

10 litertől kannában literje 9.- Lei 

tra 

Rendelést felvesz a Városi 

tejközpont. Telefon 11-39. 

- Jelmezbál a Rónácon. A Magyar 

Párt rónáci tagozata a Vultur sport- 

egylettel együttesen március 4-én es
te 

a Kovács-vendéglőben nagy jelmezes- 

tét rendez. A legötletesebb jelmezt di- 

jazásban részesitik. A zenét a moz 

donyvezetők jazzkara szolgáltatja. Be- 

lépődij személyenkint 20 és 25 lei. 

e Asztma és szivbetegség, mell- és 

tüdőbaj, görvély- és angolkór, pajze- 

mirigynagyobbodás és golyvaképző 

dés eseteinél a természetes FERENC 

JÓZSEF- keserüviz a gyomorés belek 

emésztőképességét kedvezően növeli 

Európai és amerikai klinikusok sor- 

vadásos egyéneknél tapasztalták, hogy 

a betegség kezdetén jelentkező székre- 

kedések a FERENC JÓZSE 

használata folytán lényegesen eny- 

hültek. A FERENC JÓZSEF viz kap- 

ható gyógyszertárakban, drogériák- 

ban és füszerüzletekben. 

* A Palace-bár márciusi müsora a 

müvészi meglepetések élénk sorozata 

lesz. Temesvár egyetlen intim hangu-
 

latu bárhelyiségének teljesen uj at- 

trakciói világvárosi márkát reprezen- 

tálnak. Kertész Rózsi klasszikus 

tagja és 

viz 

táncosnő a Moulin Rouge 

produkciója magas nivót árul 
el. Pro- 

fesszor Max és Csibi mondain 

tánckettős 

kedvelt száma lesz. Mindketten szin- 

tén a Moulin Rouge elismert tagjai. 

A Sisters Piers excentrikus 

táncosnők és minden müsorban 
kivá- 

lót nyujtanak. Simkó Böske nem- 

zetközi táncosnő, a bécsi Tabarin
 ki- 

tünő müvésznője, egésziti ki a már- 

endü 

egy csapásra a közönség 

ciusi programot, amelyet elsőr 

jazz kisér. A bemutató előadás szom- 

baton este lesz és ezzel a Palace-bár 

ismét ujszerü vonzóerőről 

dott. 

- Közbeecsült zsombolyai polgár ha- 

lála. Zsombolyán meghalt nyolcvan- 

nyolc éves korában Stovicsek 

Ferenc közismert polgár. Stovicsek 

még 1859-ben mint fiatal szakács ke- 

Csekonics József grófhoz, 

aki annyira megkedvelte, hogy 

gyobb utazásaira magával vitte. 

Negyven éven keresztül állott a Cse- 

konics-család szolgálatában, majd 

1900-tól tiz esztendőn keresztül Nyit- 

rán Bende püspök szakácsa volt. 1910- 

ben nyugalomba vonult és azóta ál- 

landóan Zsombolyán élt. Egyik alapi- 

tója volt a Zsombolyai Uri Kaszinó- 

nak, később elnöke lett az iparosok 

kaszinójának, diszelnöke volt az ipar- 

testületnek és tisztségeket viselt a 

különböző társadalmi egyesületeknél 

. Halálát két fia: Bodócsi An- 

dr. budapesti ügyvéd, B o dócsi 

Gusztáv budapesti állampénztári fő- 

kiterjedt 

nagy 

rült 

na- 

is 

tanácsos, számos unoka és 

rokonság gyászolja. Temetése 

részvét mellett ment végbe. 

* Dr. Rex (Belváros, Börze-u, 

mas-ház) a t üdők, csontok 

gyek tuberkulozisát, valamint 

aszthmát besugárzásokkal és sze- 

rum oltásokkal kezel; a rheumás 

és idegtádalmakat dia 

Tho 

s miri- 

thermiás átmelegitésekkel és fényfüt- 

dőkkel, az izületi merevséget és bénu 

lásokat gyógygimnasztikai készülékek- 

kel. Telefon: 752. 

- A független polgárok blokkja. A 

temesvári független polgárok blokkja, 

amely politikamentesen vesz részt a 

községi választásokon és amelynek 

tagijai iparosok, kereskedők, háztulaj- 

denosok, szabadfoglalkozásuak és mun- 

kások, ma kezdi meg választási Pro- 

paganda gyüléseit. Ma két népgyülést 

tartanak és pedig egyet délelőtt tizen- 

egy órakor az erzsébetvárosi Novotny- 

teremben. a másikat délután öt óra- 

kor a józsefvárosi Scholier-féle ven- 

déglőben. 
azsazaczokana 

Egz tüll, meis Lei 58- 
divatcsipkék nagy választékban 

DUSCHNITZ-cégnél 
szcocasoo aaneama 

* Kulturdélután. A gyárvárosi zsi- 

otthonának 

március 
dó gyermekek napközi 

rendezőbizottsága vasárnap, 

2-án délután öt órakor a gyárvárosi 

zsidó hitközség disztermében kultur- 

délutánt tart. Ba- 

uchné Ungár Boriska hegedüszó- 

Beamtenr Renée énekszá- 

Annus humo- 

A müsoron dr. 

lóval, 

mokkal, Deutsch 

ros előadással, H a j d u Frigyes dr. 

irodalmi fejtegetéssel és Kalotai 

Gábor szavalattal szerepel. A zZongo- 

rakiséretet Eriedmann Andor lát- 

ja el. Belépődij nincsen, ellenben a 

gondosko- z 
1 
I 

müsor megváltása kötelező. A rende- 

és körültekintő munkáját Mérő 

tezsőné látja el. 

- Református vallásos estély. 

Tavaszy Sándor drnak és Imre 
Lajos drnak a kolozsvári református 

teológia tanárainak temesvári itjusági 

konferenciái ma, vasárnap befejeződ- 

nek. Delelőtt ünnepi istentisztelet lesz 
a református templomban, mig a kon- 
ferenciák nagyszabásu vallásos es- 

téllyel fejeződnek be. A vallásos 
estélyen Tavaszy Sándor de, Sza- 

bolcska Mihály, ahi jelenleg Temes- 

várott tartózkodik. Jőrgné-Draskóczy 

Ima, Kuicsár Jaliska operaénekesnő, 

a Temesvári Dalkör, Tomm Béla 

hegedümüvésr, Szabolcska Lásaló dr., 

Adorján Juliska és Langer Jolán sze- 

repelnek. Az estély a relormátus 

épületben ma hat órakor kezdődik. 

Musor megváltása kötelező. 

- Himlőjárvány a végvári is- 

kolában. A végvári tanuló ifjuság 

körében himlő és kanyarójárvány 

lépett fel, amelyről jelentést tettek a 

temesmegyei főorvosi hivatalnak is- 

Rudnean Roman dr. megyei fő. 

orvos iatézkedésére Végvárott a jár- 

vány miatt az összes állami és fele- 

kezeti iskolákat öt napra bezárták. 

A főorvosi rendeletet Mahn Leonida 

dr. Végvári hatósági orvos hajtotta 

végre. 

e Ha Temesvárra jön, kérje mim- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 

dukatorul prin Timisoara). 

Sport 
AAAAAAAAAAAAAA 

Kilenc bajnoki 
mérkőzés lesz ma Temes- 

várott 

A vasárnapi bajnoki forduló érde- 

kes sportot igér. Ugy az első, mint pe- 

dig a másodosztályban az összes csa- 

patok küzdenek a bajnoki pontokért. 

Temesvárott négy elsőosztályu és öt 

másodosztályu mérkőzés kerül eldön- 

tésre, mig a vidéken egy-egy első és 

másodosztályu mérkőzés lesz. Mozgal- 

mas napja lesz a TMTE-pályának, 

ahol két bajnoki mérkőzés kerül le- 

bonyolitásra. Délután két órai kez- 

dettel a TMTE méri össze erejét a Po- 

litechnicával. Négy órakor a Kinizsi 

játszik a Rapiddal. A Banatul-pályán 

négy órai kezdettel a TAC-Hajduk 

mérkőzés kerül eldöntésre. A Gyapju- 

ipar pályán délután két órai 

kezdettel a Kadima játszik az 

UDR-rel. Vidéken két bajnoki mérkő- 

zés kerül lebonyolitásra és pedig egy 

elsőosztályua mérkőzés Zsombolyán, 

ahol a Banatul mérkőzik a Zsombo- 

lyai SE-vel és Lugoson, ahol a Turul 

a Lugosi LMTE-vel játszik. A másod- 

osztályu bajnoki mérkőzések prog- 

ramja a következő: Pátria-Vulturii 

a Pátria-pályán délután három óra- 

Fortuna-Victoria az Unió-pá- 

lyán délután három órakor. Gyapiju- 

ipar-Unió a Gyapjuipar-pályán dél- 

kor. 

után négy órai kezdettel. Freidori- 

Hertha Freidorfon délután félnégy- 

kor. Tricolor-Fratelia a Tricolor-pá- 

lyán délután három órakor. 



mMiüsor: 

Vasárnap. (Március 2.) Budapest. 9 

éra: Kozmetika. 10 óra: Reforrnátus 

istentisztelet a Kálvin-téri tenplom- 

ból. 11 óra: Katolikus istentisztelet és 

prédikáció. 12 óra: Az opera 7enega- 

rának hangversenye Walter Hózsi 

énekmüvésznő közremüködésével. 4 

óra: Délutáni hangverseny. 5 óra l5: 

Herczeg Ference Ocskay brigadéros 

oimü szindarabjának közvetitése. 7óra 

30: Wagner A Rajna kincse cimü ope- 

rájának előadása. 10 óra 15: Bura Ká- 

roly és cigányzenekarának hangver- 

senye. Bécs. 10 óra 30: Orgonahang- 

verseny. 11 óra: Szimfonikus hangver- 

seny. 3 óra lő: Délutáni hangverseny. 

s óra: Farsangi revü, utána jazz-band. 

Breslaun. 4 óra 45: Offenbach Doro- 

thea cimüű operettjének előadása. 6 

óra: Karneváli hangverseny közveti- 

tése Berlinből. 10 óra 35: Dajos Béla 

és zenekarának tánczenéje Berlinből. 

Berlin. 6 óra: Karneváli hangverseny. 

7 óra 30: Rubini Alfréd operaénekes 

hangversenye. 8 óra 45: Berlini karne- 

vál, utána Dajos Béla és zenekarának 

tánczenéje. Belgrád. 10 óra 30: Gra- 

mofenzene. 12 óra 30: Déli zene. 4 óra: 

Szerb cigányzene. 5 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 8 óra: Zongorahangver- 

seny. 9 óra 15: Tánczene. Bukarest. 11 

óra: A rádió zenekarának hangverse- 

uye. 4 óra 30: Népies zene. 8 óra: Esti 

hangverseny. 9 óra l5: Hegedühang- 

verseny. Kattowitz. 3 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 5 óra 40: Kamarazene. 8 

óra 15: Esti hangverseny. 11 óra lő: 

Tánczene. Máhrisch-Ostrau. 10 óra 30: 

Hangverseny közvetitése Prágából. 4 

éra: Délutáni hangverseny közvetitése 

Pozsonyból 8 óra: Szimfonikus hang- 
verseny. München. 7 óra 30: Szórakoz- 

tató zene. 10 óra 20: Tánczene. Stutt- 

gart. 6 óra 15: Délutáni hangverseny. 

7 óra 30: Sváb dalok. 
Hétfő. (Március 3.) Budapeest. 9 óra 

15: A rádió házizenekarának hangver- 

senye. 12 óra: Déli hangverseny Bá- 

lint Alice zongora és Bárány Sziszí 

hegedümüvésznő közremüködésével. 

óra 40: Radics Béla és cigányzeneka- 

rának hangversenye. 7 óra 15: Esti 

hangverseny Ekker Szidi ének és Fe- 

hér Ionka hegedümüvésznő közremü- 

ködésével. 9 óra 35: Katonazene. 10 óra 

Bécs. 11 óra: A 
n 

40: Gramofonzene. 

Cerda-négyes hangversenye. 3 óra 30 
Délutáni hangverseny. 6 óra 30: Wag- 
ner Die Walküre cimü operájának 

előadása. Breslau. 7 óra 10: Estihang- 

verseny. 8 óra 30: Farsangi operett- 

részletek közvetitése Berlinből. Berlin 

7 óra 20: Zongorahangverseny. 8 óra 

30: Farsangi operettrészletek. Utána 

tánczene. Belgrád. 10 óra 30: Gramo- 

fonzene. 12 óra 40: Déli zene. 5 óra: 

Délutáni hangverseny. 7 óra 30: Wag- 

ner Richárd Walküre cimü operájá- 

nak közvetitése Bécsből. Bukarest. 4 
óra: A rádió zenekarának hangverse- 

nye. ő óra 15: Szórakoztató zene. 8 óra: 

Szimfonikus zene. 8 óra 45: Könnyü 
ene. 9 óra 15: Kamarazene. Kattowitz. z 

5 óra 45: Mandolinzenekar hangverse- 

.nye. 8 óra 30: Esti hangverseny. Maáh- 
riseh-Ostírau. 11 óra: Gramofonzene. 
12 óra 30: Déli zene. 4 óra 30: Délutáni 
hangverseny. 7 óra: Fuvószenekar 
hangversenyének közvetitése Prágá- 

ból. 10 óra 15: Kávéházi zene Brünn- 
ből. München. 8 óra: Stolz Róbert Der 

Tanz ins Glück cimü operettjének elő- 

adása, utána tánczene. Stuttgart. 7 óra 

m
a
 

30: Farsangi dalok. 8 óra: Stolz Ró- 
bert Der Tanz ins Glück cimü ope- 
rettjének közvetitése Münchenből. 10 
óra 35: Tánczene. 

Kedd. (Márecius 4.) Budapest. 9 óra 
15: A Bachmann-trió hangversenye. 

12 óra: A Tiszti Kaszinó zenekaranak 
hangversenye. 5 óra 30: Szórakoztató 

zene. 8 óra 15: Farsangi tarkaest. Bécs. 

11 óra: Gramofonzene. 3 óra 30: Dél- 

utáni hangverseny. 7 óra 50: Kabaré- 

dalok és tréfák. 9 óra 10: Farsangi 
hangverseny. Breslau. 7 óra 15: Gra- 
mofonzene. 9 óra 30: Karneváli hang- 

verseny. 10 óra 50: Tánczene közveti- 
tése Berlinből. Berlin. 6 óra 30: Gra- 

mofonzene. 8 óra 20: Tarka farsangi 

Belgrád. 10 óra 

30: Gramofonzene. 12 óra 40: Déli zZe- 
ne. 6 óra: Gramofon-tánczene. 8 óra 
Spiller Jerkó hegedümüvész hangver- 

senye. Buka- 

est. Utána tánczene. 

11 óra: Gramofonzene. 

Móra Ferenc darabjának sikere 
a temesvári 

Móra Ferenc nevét nemcsak a 

mai Magyarország, hanem az utódál- 

lamok magyarsága is ismeri. Novel- 

láit és regényeit derü és csendes hu- 

mor lengi át. Szinte vártuk tőle, hogy 
végre a szinpad számára is irjon, 

mert fantáziája, iráskészsége azt en- 

gedte sejteni, hogy ott is megállná a 
helyét. Ez a kivánság most teljesült 
és Móra első Ferenc szinpadi 

munkája, Az aranyszörü bárány, is 
éppen olyan nemes fémjelzésü, mint 
többi munkája. Mesedarab ez, a király 

féltve őrzött aranyszörü bárányáról 
szól, amelyet szerelemmel, kacérkodás- 
sal kicsal a számadó juhásztól a bur- 
kus király lánya. A végén jön a sok 
boldogság: a fiatal juhász feleségül 
veszi a királylányt, az öreg számadó 
lánya meg férjhez megy a királyfihoz. 

mcicmen a) egöttözaenzmetesme 

Magyar szintársulat Boksánbányán. 
Eekete Mihály társulata Boksán- 
bányán siker mellett folytatja előadá- 

sait. Legutóbb Madách 

Az ember tragédiája került szinre. Az 

remekmüve, 

Eltörött a hegedüm cimü operettben 

Szabó Ica a társulat primadonnája 

Jódy Károly 

bemutatkozását is tapssal 

aratott őszinte sikert. 

bonviván 

fogadta a közönség. Ma, vasárnap es- 

te Szökik az asszony slágeroperett 

van müsoron. A főszerepeket Szabó 

Ica, Szentessy Etta, Lantos Ila, Tar- 

Jódy Károly, Szabadkai 

Miklós, Gergely Lajos, Antal Lajos 

és Berkes Mihály alakitják. 

nay feri. 

séges 

burgtól 

Néme! hajók, német konyha, 

Argentina, Brazilia és Úrugnay-ba 
az egyedül! német társasággal, amelynek 
hajói Csak délamerikai kikötőkbe futnak, e 8x 

III. osztályu p 
Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 

Délamerikáig csak 12 napig megy. 
HAMBURG - DÉLAMERIKAI 
GŐZHAJÓZÁSI TÁRSASÁG 

KLEIN GYULA 
Rözponit: Timisosra, Str. I. C. Bratianu 6. 

Flékoki Arad, Bul, Regele Ferdinand 62. Bucuresti, Bul. Dinlcu Golescu 41 bis Cernáuti, Str. Reg. Ferdinand 27. Chisináu, Str. Negustorilor, Casa Barbatai 
német kiszo gálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

rest. 4 óra: Szórakoztató zZene. 5 óra: 

Jazz-band. 8 óra: Szimfonikus hang- 

verseny. 9 óra: A rádió zenekarának 

hangversenye. Kattowitz. 

Zenekari hangverseny. 7 óra 50: Ope- 

raelőadás közvetitése Posenből. Leip- 

zig. 7 óra 35: Délutáni hangverseny. 8 

óra 35: Karneváli tarka-est. Mühriseh- 

Ostrau. 12 óra 30: Déli zene. 3 óra 30: 

Gramofonzene. 4 óra 30: Jazz-band. 10 

óra 15: Tánczene közvetitése Prágá- 

ból. München. 6 óra 45: Zongorahang- 

verseny. 8 óra: Szórakoztató zene. 9 

óra 30: Nestroy Johan Haáuptling 

Abendwind cimü szindarabjának az 

Stutt- 

gart. 4 óra: Gramofonzene közvetitése 

Frankfurtból. 7 óra 30: Operettdalok 
és táncslágerek. 8 óra 15: Schütt Wal- 

ter Das fatale Ei cimü groteszk ope- 

előadása. 10 óra 45: Tánczene. 

rettjének előadása. 11 óra: Gramofon- 

tánczene. 

szinházban 
Deamiga dolog idáig perdül, sok bá- 
jos, friss és megható, cselekvéssel teli 
jelenet gyönyörködteti a közönséget. 
Szendrey Mihály társulata 
tegnap mutatta be Móra Ferenc da- 
rabját, amelynek dalszövegeit Kuli- 
nyi Ernő irta, magyaros, pattogó, 
népdalszerü muzsikáját pedig Vin- 
ozZe Zsigmond szerzette. Az előadás jó 
volt, a rendezés kifogástalan. Viola 
Margit, Kertész Manci, Fekete Irén, 
Kiss Mariska, Balázs István, Vigh 
Ernő, Győző Alfréd, Simon László, 
és Kassay Karoly egytől-egyig oda- 
adással oldották meg feladatukat. A 
zenekar Gellért Pál vezényleté- 
vel pompásan juttatta érvényre a 
melódiákat. A közönség sokat tapsolt 
a szereplőknek és szeretettel gondolt 
a meseiró Móra Ferencre. 

Kubán Endre. 

Jelentkeznek a mükedvelői gárdák. 
A városi szinházban március folya- 
mán tartandó mükedvelői versenyre 
tegnap történt meg a második bene- 
vezés. A Magyar Párt Bessenyey-te- 
lepi tagozatának mükedvelői gárdája 
a rendezőséggel közölte, hogy a verse- 
nyen résztvesz és előadja Török Re- 
zsőnek A narancs cimü parasztkomé- 
diáját. 

Heti műisor: 
Vasárnap délután négy 

Aranyszörü bárány. 

Vasárnap este fél kilenc órakor: 
Aranyszörü bárány. 

Hétfőn este fél kilenc órakor: Diák- 
szerelem. 
azzkmaa 

órakor: 

üGYNÖKSEGE 

5 óra 45: 

( terjesztésére Fiumét, Abbaziát és ! 

A boksánbányai szinház más 
Vasárnap délután négy óra 

gi nyár. 
Vasárnap este félkilenekor. 

az asszony. 
Hétfőn este félkilenekor: Tomm 

Társa. 

Kedden este félkilenckor: Két 
az utcán. 

Szerdán este félkilenckor: 

szaka. 

Csütörtökön este félkilenekor: 
Amerika. 

Pénteken este félkilenckor 
baba. 

Szambaton este félkilenckor: 
utolsó Verebély-lány. 
Vasárnap este félkilenckor: Mit 

sog a fehér ákác. * 

Közgazdas á 1 
FIUME SZABADKIKÖTŐ IM 

Római jelentés szerint Mussolimi 

ranát, illetve az adriai tengerpar 
ezen részét szabadkikötőnek nyü 

Csőd és kényszeregyezség. A ten 
vári csődbiróság tegnapra tüzte et 
Klein Leó buziási kereskedő el Mb 
benyujtott csődkérelem tárgyala i 
A kereskedő egyik hitelezője kile 
venezer leies tartozása miatt kére 
esőd elrendelését. Klein a tegnapra 
tüzött tárgyaláson nem jelent meg 
igy a tárgyalást április tizenhetedi 
re halasztották. - 

tetták. A fontos rendelkezés már 
be is lépett. 

/ 

4,5 
vári törvényszékhez kényszeregyeg rábi 
iránti kérelmet nyujtott be. A kemmit1 
kedő passzivája 800,000 lei, ezzel 
ben az aktivák összege 456.000 18 
téket képvisel. Paul kérelmében m 
lezőinek egy év alatt fizetendő 9 41 
százalékos egyezséget ajánlott fel. 
kérelmet tegnap tárgyalta a tő 
szék, azonban több irat besze 
Feiler Miklós tanácselnök 
gyalást március tizenhatodike 
lasztotta el. í 
AzErzsébetvárosi Takarél pél - 

tár közgyülése. Az Erzsébetvái 
Takarék pénztár részvénytársaság 
delich Aladár igazgató elnök 
alatt évi közgyülést tartott. Az ; 
gatóság jelentésének ismertetése 
Schön Péter könyvelő előte 
tette a mérleget és a zárszámadá 
Wittenberger József pedig 
mutatta a felügyelőbizottság jelente 
A közgyülés az összes jelentése 
egyhangulag ellogadts, majd 
tározte, hogy a részvények u 
tizennégy százalékos osztalékot i 
amely mától kezdve felvehető az 
tezetben. Az igazgatóságban ur 
désben volt helyet egyhanga 
Steiner Károly gázgyári igarga - 
val töltötték be. A felügyelőbizolt 
tagjai lettek Wittenberger Józsei 
nök, Schweiger Béla dr. és Hor 
Antal. 

- 
A budaposti tözsde jegyzé! 

(Március 1.) Leszámítolóbank 86 
Keretkedelmi Bank 1080, Aumg! 
Magyar Bank 815, Magyar Hi I 
757, Pesti Hazai 1820, Drasche 
Csaky-Prackialvi 48 Urikényi 125 
Rima 825, Salgó 460, Al 
Kőszén 652, Beocsini 190.5, Nasici I Ú 
Spodium -, Szisra - Ganz 09 
Magyar cukor II65., Delcukor 10 hi 
Lipták - Egis -0, Nova 3 hy 
Temegvári Szesr -o, m iy 
Sör -0 



1830. március 3. 
zenn .......... 

igsazi jésnő 
aki megmondja multját, jelenét 

és jövőjét, tanácsokkal szolgál, 

nem csalás, minden beteljesedik. 

Érdeklődők forduljanak bizalom- 

mal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

gáros, Posta.-utca 18. szám. 

idékieknek levélben is. 
Válaszbélyeg melléklendő. 

Elo, Diszkrét lakas! 

z 

Alkalmazás 
Felirónö 

isatességes, komoly, óvadékkal fel- 

étetik. Jjelentkezni pincérek szaksss, 

jezete tikáránál. Erőd u. 

; Házmesternek 

iatal házaspár azonnal felvétetik, aki 

lakás ellenében a házikisasszo
nynál 

egédkezik. Cim: Jakabíy, Ba
tthyányi- 

tea 3. 

En üÜgynököt 

üszef- vagy rövidáru szakmából ke- 

esek. Ajánlatok „Garancia, de nem 

fectiv" jeligére a kiadóba kérek. 
(699) 

Megbizható kertész segéd 

isebb kertészet önálló vezetésére 

Erdélyben kerestetik. Jelent
kezni d. u. 

3-4 óra között. III., Korona utca 15. 

frán. 
(674) 

Allást keres 
m Segédjegyzö 

képesitett, nős, 20 évi gya
korlattal, ki 

a jegyzői iroda önaálló kezelését vál- 

lalja, s a román, magyar, német nyel-
 

vet birja, azonnali belépéssel alk
alma- 

zást keres. Cim: Demeter Ludovic, 

Covasint (Jud. Arad). 
(697) 

4 középiskolát 

végzett románul és magyarul tudó 

tatal lány könnyü irodai állást ker
es. 

Cimeket „Pontos munkaerő" jeli
gére 

a kiadóba kér. 
054 

Adás-vétel 
ate Koser libazsir 

kapható. Simon Samu, IV., Bem-u. 19. 0) 
Er Szép családi ház 

eladó. Bessenyei-telep, IX. u. 44. (692) 
eláfsanó 

t Családi ház 
felszabaduló lakással jutányosan eladó. 

KI 

ÜUvegajtó 
és egy üvegezett folyosó olcsón el- 
adó. Árpád u. 3. (690) 

Gyermek sportkocsi 
igen jó állapotban olcsón eladó. 1, 
Mercy u. 1, házmester. (696) 

* 

, Májó 

majel ingyen nem kaphat jó 

rádiót, 
; de olcsón Káldornai 

u Szentgyörgy-téren vehet. 

Festékdaráló gép 
megvételre kerestetik. Cimeket „Jó 
állapotban" jeligére a kiadóba kérek. 

(684) 

Ha nyugodtan akar aludni butorait 

R Winkler 
asztalosnál szerezze be. 

II. Buziási-ut 12, kettős villa- 
mos végállomásnál. Tanoncok 

teljes ellátással felvétetnek. 

.4 j01 

! , Smith-Premier irógép 
0 A kitünő állapotban eladó. Mühle Vilmos- 
3 utca 1, I3 

7 Valódikarlisbadi ebédlökészlet 
ad komplett 12 személyes 74 darabból és 

néhány hires mestertől való olajfest- 
mény eladó, Cim a kiadóban. (630) 

e
 

ADéliHirlap eredeti 
regénye. 

Ez a pár szó ugy érte Kollárt, mint 

a hideg zuhany. Haragjából, meggon 

dolatságából hirtelen magához tért. 

Sőt volt annyi lélekjelenléte is, hogy 

letagadja azt, amit itt cselekedni ké- 

szült. A világ legtermészetesebb hang- 

ján mondta: 

- Dehogy akarom bántani, Pali bá- 

csi! Csak egy kKicsit hirtelen keltem 

föl, mert eszembe jutott, hogy már ké- 

sőn van és nekem reggel korán a 

gyárba kell mennem. A gyors felke- 

lés közben löktem meg az asztalt ugy, 

hogy az felborult: 

Hát ha igy van, akkor nincsen 

baj. - mondta megnyugodva Nagy 

Pál. 

És társaságával együtt máris visz- 

szaült asztalához. Jobb hüvelykével 

és mutató ujjával kivette baljából a 

zöld adut és olyan erővel csapta az 

asztal lapjára, hogy csak ugy csat- 

tant. 

- Itt az adu! 

Csizmadia János kéménysepiőmes- 

ter mérgesen fortyant föl: 

A fene egye meg az olyen kár- 

tyát, amely máshoz megy, amikor 
ne- 

kem volna szükségem rá! 

Összecsapta kártyáját és néhány 
ki- 

sebb pénzdarabot odavetett 
Nagy Pál 

elé. 

Nesze, itt a nyereség! 
Vegyél raj- 

ta házat! 

Kollár ezalatt odaszólt az 
értelmet- 

lenül rája néző Sechmideknek: 

Gyere, menjünk haza! 

Kóbi is ott termett, ujból fölálli- 

totta az asztalt, asztalkendővel letö- 

rölte és rászólt a pincérre: 

Friss poharakat és uj 
üvegetl! 

Nem, nem, ellenkezett 
Kollár 

- megyünk haza. 

- Azt akarja, hogy hazamenjünk, 
- 

dadogta Schmidek szolgabiró. 

Fizettek és távoztak. 

Odakint az utcán Kollár 

elgondolta, hogy milyen kómikus 
egy 

helyzet ez. Az imént még neki akart 

menni a mámoros Schmideknek, 
most 

keserüen 

pedig hazatámogatja a 
tántorgót. 

- Nem harragszol, barrátom? - 

kérdezte Schmidek 

nyelvvel. 

nehezen mozgó 

. * * í 

- Nem haragszom, no, de slessünk 

haza. 

- Hát siessünk. De te olyan lassam 

mégy! 

És Schmidek meg akarta mutatni, 

hogy milyen nagyon tud sietni. Két 

lépésnyire fürgén is szedte a lábát, de 

aztán megint csak az előbbi csiga- 

tempóban ment. 

Végre mégis csak megérkeztek 

Sehmidek lakása elé. Kollárott bucsu- 

No, te már itthon vagy, eredi, 

feküdj le! 

- Megyek, de előbb add még egy- 

szer a becsületszavadat, hogy nem 

harragszol rrám. 

- Nem haragszom! Becsületemre! 

- Azérrt, merrt ha harragszol, ak- 

korr mégis csak féltékeny vagy. 

Mondtam, hogy nem vagyok fél- 

tékeny! : 

Kinyitotta a szolgabiró előtt az ut- 

caajtót, amely nem volt becsukva és 

betuszkolta rajta. 
zezza 

Ha gon 
Butor 

szűkségletét 

Piros tüzek, 
halvány arcok 

Uta: Kubér Fndre 

Aztán maga is hazatért. 

Levetkőzött, belefeküdt az ágyba 
és 

elcsavarta a villanyt 

Nem tudott elaludni. Belebámult a 

sötétségbe. 

Agyában kavarogtak a g
ondolatok. 

Mikor reggel félhatkor anélkül, 

hogy akár egy szemernyit is aludt 

volna, fölkelt, maga sem tudta, hogy 

mi mindenre gondolt a magányosság
 

emez óráiban. De gondolatai között 

most már ott kisértett az is és 
erre az 

egyetlenre emlékezett csak, hogy 
Ma- 

nyi szándékosan nem látta me
g a csa- 

ládját, amikor azzal találkozott. 

Reggel hat órakor már a g
yárban 

volt. 

A piros tüzek izzó fényében már ott 

dolgoztak a halvány arcu munkások, 

akik csak az imént váltották föl 
éjjeli 

szakmás társaikat. 

13. 

A képviselőválasztás napján kora 

reggel hangos volt az egész község. 

Azok a munkások, akiknek szavazati 

joguk volt, az utasitáshoz hiven ott 

gyülekeztek a gyár előtti t
éren. Tiszt- 

viselők és munkavezetők jártak köz- 

tük és emlékezetükbe vésték: 

- A mi jelöltünk kormánypárti. Ez
t 

ne felejtsétek! A neve Huszár
 Károly! 

Erre kell szavazni! 

ÉÉljen Huszár Károly! - kiáltotta 

az egyik előmunkás és hatalmas pá- 

linkás üveget emelt a feje fö
lé. 

Éljen! - harsogta egy csomó 

munkás és vágyón nézett a pálinkás 

flaskóra. 

A pálinkás üvegek sorra 
jártak. A 

pálinka mellé kaptak hamarosan ke- 

nyeret is meg virslit, amely az utca 

egyik oldalán hatalmas kondérokban 

főtt. 
Pirosra festett ludtollat is osztottak 

szét a munkások között. Minden 
toll- 

hoz kemény papirból készült zöld le- 

vél volt erősitve, rajta a
ranyos betü- 

vel: 

Éljen Huszár Károly! 

A naiv, egyszerü gondolk
odásu mun- 

kások ugy örültek ennek 
a cifra toll- 

nak, akár a gyerekek és s
ietve tüztak 

azt a kalapjaik mellé. 

A reggeli után előállott egy tábor 

azai. Mindegyik kocsira tiz-tizen 
ny ; 

két munkás kapaszkodott föl. Min- 

dem második-harmadik Eocsin egy- 

egy munkavezető is volt: Ezeknek 

az volt a deladatuk, 

gondoskodjanak a hangulatról. Nekik 

kellett gondalniok arra is, hogy a ko- 

csikban ülők időközönkint pálinkát 

kapjanak és nekik kellett olykor-oly- 

kor a képviselőjelöltet is éltetni, 
A parasztszekerek előét hintókon 

utaztak a gyár mérnökei és tisztvise- 

lői. Ezeknek nemcsak szavazni kellett, 

hanem ellenőrzést is kellett gyakorol- 

hogy utközben 

niok, hogy minden munkásszavazó 

eleget tegyen alkotmányos kötelessé- 

gének, ami abból állott, hogy a kor- 

mánypárti jelöltre szavazzon. 

Spanyol Ernő főszámvevő, aki Ort- 

vay Lajossal és Kollárral egy hintón 

utazott, jelentette a főmérnöknek: 

Mielőtt 

szálltak, végigkontrolláltam a listát. 

az emberek kocsikra 

Nem hiányzik senki. 

-nál szerzi. 

Gyárváros, Coronini-tér 23. szám. 

(Folyt. köv.) 

élni!! 
(827) 

uvánáti Redőnygyár. 
Bem-u. 18. (7055 

Tüzifa telep 
jól bevezetve családi okok miatt ol- 

csón eladó, esetleg részletre is. Cin 

a kiadóban (678) 

Nagyon olcsón 
eladó egy ház. Érdeklődni: 
korcsmárosnál, Kardos- telep. 

Veszek 
használt, de jókarban levő konyha- 

edényeket. Ajániatovat, Konyhaedény" 

jeligére a kiadóba kérek. (651) 

Eladó 
három szobás sarokház, alápincézve. 
Ögynökök dijaztatnak. Cim a kiadó- 
ban. (703) 

Gyárhelyiségek és családi 

házak Háromkirály-u. és 
Rékási uton 

elosztva is, továbbá Háromkirály- 

6Gártner 
(101) 

utcában Kimmel-féle szeszgyár épü- 

letekkel, lakásokkal, vendéglővel több- 

részre osztva eladók. Bővebbet 12-től 

fél2 ig Kardosnál, II, Begajobbsor 5. 
(702) 

Gyümölcsfák 
különböző nemesitett fajok jutányos 

áron eladók. Abrahám Pál, Temesvár- 
Rónác, Hertelendy-u 12. (528) 

Buick autó 
hathengeres, temesvári taxi jogosit- 
vánnyal olcsón átadó. Jelentkezök ir- 

janak „Buick" jeligére a lap kiadóhi- 
vatalába. (680) 

Olcsón eladó 
Ujkisodán, állomásnál egy kis ház 
337 [l-öl telekkel, ahol üzlet is be- 

rendezhető, mert a közelben semmi- 
féle üzlet nincs. Közelebbit: Kereszt- 

tér 2, pince, ajtó 11. (706) 

Két házhely 
és egy cimbalom olcsón eladó. HI., 

Hattvuu. 57. (679) 

Lakás 
Két szobás 

lakás azonnal kiadó. Weisz-telep, Ne- 

felejts-u. 4. (693 

Souterain lakás 
szobából álló azonnal kiadó. III., 

(698) 
egy 

Holló-u. 44. 

Két szobás 
külön bejáratu butorozott lakást für- 
dőszoba használattal keresek József- 
vagy Erzsébetvárosban. Ajánlatok ár 

megjelölésével „Elegáns" jeligére a 
kiadóba kéretnek, (ó49) 
. 

Három szobás 
családi házat Gyárvárosban vagy Er- 
zsébetvárosban bérbe keresek julius 
1l-re. Cimeket „Kutyák" jeligére a 
kiadóba kéreb tsr 

Belváros 
központjában egy különbejáratu csino- 
san berendezett utcai szoba fürdőszo- 
bahasználattal azonnalra kiadó. Ungár, 

[ lenőherceg u. 5, II. em. (687) 

Különbejáratu 
butorozott szép, tiszta szoba azobsal 
vagy 15 re kiadó. Stefánia-u. 6ő. sz. 
Erzsébetváros (04) 

.e 

Különféle 
avegek Elvetia 

szemüvegek, órák, ékszerek 
kaphatók. II, Fő u. 36. (es0) 

Megjelent 
Temesvár város uj térképe „Globul" 
könyvkereskedés kiadásában. Strada 
Eminescu (Zápolya u.) Ügynökök fel- 
vétetnek. (682) 

Olcsó és jó bor 
5 literen felül, utcán át 18 lei. Horga 
Pálnál. II., Felsőároku. 1. (663) 

Urileányok részére 
varró- és szabászati tanfolyam nyilik, 
ahol minden tanitvány saját ruháját 
megvarrhatja. E zsébetváros, Dózsa- 
utca 11. Női divatsz lon, (91) 

Uzleti vasredönyök 
Essingeni faredőnyök gyártását és ja 
vitását elválalja. Első Temesvári eé 
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Nem aparol az asztalra ütni! az aa 
véleménye Vaida Sándor belügyminisz- 

ternek a poltikai helyzetről 
Kolozsvár, márc. 2. 

A kolozsvári egyetem jogi karán 
tegnap tartotta. székfoglalóját M o 1- 
dovean Viktor dr. közoktatásügyi 
alminiszter, akit ne égiben neveztek 
ki a kolozsvári egyetem jogi karán 
egyházjogi tanárnak. A székfoglalón 
Kolozsvár előkelőségei vettek részt és 
megjelent azon Vaida Sándor dr. 
a Bécsből visszaérkezett belügymi- 
niszter is. Az érdeklődés természete- 
sem Vaida felé irányult, aki fiatalo- 
kat meghazudtoló frisseséggel üdvö- 
zölte ismerőseit. Arcán nyoma sincsen 
a hosszu betegségnek, felette jókedé- 
lyü és hamarosan ujságirók vették 
körül, akikkel elbeszélgetett, majd ki- 
jelentette: 

Vaida belügyminiszter 

- Uraim, politikáról nem akarok 

hallani. Én jóideig távol voltam, ez- 

uttal maguk mondjanak ujságot 

A belügyminiszter azonban 

vonhatta ki magát a kérdések árja 
alól és amikor azt a kérdést tették fek 
hogy mit tud a politikai helyzetről, 

nevetni kezdett és a következőket 
mondotta: 

- Két napja vagyok mindőssze ide- 
haza és mást sem teszek, mint politi- 

kai nyilatkozatokat adok. 

- De mégis, kegyelmes ur, mi ugy 
tudjuk - vetették közbe a sajtó kép- 

nemn 

gy a jelenleg helyzet 

kulcsa az ön kezében van? 

- A kormány 

viselői, - hog 

; . ", . átalakitása Maniu 
miniszterelnök hatáskörébe tartozik 

- válaszolta a belügyminiszter. Azon- 

ban, ha mindenáron tudni akarják a 
véleményét ez a következő: Nem aka- 
rok az asztalra ütni. Értsék. ahogyan 

érteni lehet... 

A belügyminiszter ezután kijelen- 
tette, 

miniszter 

hogy Junian igazságügy- 

nem meondott le, sőt már 
visszaérkezett a fővárosba és átvette 
tárcája vezetését. 

Moldovean dr. 

Boila 

mi tanár 

alminiszter, 

akit Romulusz dr. egyete- 

egyház és az 

cimen tartotta meg 
ezután tanári székfoglalóját. A tartal- 
mas előadás után Moldovean érdekes 
nyilatkozatot tett a reszortjához tar- 

üdvözölt, Az 

állam viszonya 

tozó ügyekről. Kijelentette, 

tordai 

kapja a nyilván osság 

hogy a 
református gimnázium meg- 

i jogot és ennek 

. 

enresvar, máreius 2. 
Izgatott arcu asszonyok jelentek 

meg tegnap délután a józsefvárosi 
rendőrségen. ahol elmondták. hogy 
meztelenre vetkőzött ember garázdál- 
kodik a józsefvárosi katolikus temető- 

ben és inzuhálja az asszonyokat. Cot 

.. 

Meztelen szatir carázdálkodott a 
józsefvárosi tametőben 

kérdé- 
se. Ugyanis az egyik tanár iratai nin- 
csenek rendben, de ha ez a kérdés ren- 

azonnal megadja a tordai 
gimnázium jogát. Moldo' 

megadása már csak formaság 

dezést nyer. 

református 

vean közölte még, 

egyházak államsegélyének ügyét most 
tanulmányozza és ez az ügy minden- 

ból pedig a legszélesebb méltányos- 

itően, a kisebbségi szempont- 

ság alapján nyer elintézést. Nagyfon- 
tosságu kijelentést tett a Dpapok illet- 
ményeinek és javadalmazásának rend- 
szeresitéséről is. Elmondotta, hogy 
most készül az ugynevezett kongrua- 
javaslat. amely a papok illetményeit 
nemcsak felemeli, hanem az egész or- 
szágban egységesen rendezi. 

Mi a magunk részéről - fejezte 
be az interjut az alminiszter - min- 
den lehetőt elkövetünk, hogy a kisebb- 
ségi egyházaknak és lelkészeiknek 
ügyét tekintetben kielégitő 
módon rendezzük. 

minden 

Jenel rendőrkomiszárus több rendőr- 

rel azonnal kiment a temetőbe és csak- 

ugyan sikerült is meglepni egy har- 

minc év körüli, beesett arcu embert, 

aki meztelenül ült az egyik padon. A 

rendőrtiszt felőöltöztette és a rendőr- 

ségre vitte a férfit, ahol a kihallgatás 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 308, Párisban 1515 

Temezsvári magánáriolyamok 1930 március 2 án reggel: 

Az Erdélyi Bank és Takarékpénztar R.-T. Hókja (volt Kereskedelmi as 
CGazdasági Bank) devizacsztályának árfolyamai. 

Az alábbi számok a mai árfolyan ok középkurzusát jelentik. 

Angol font 817.50, Dollár 1t 8410, Hollandi forint 6760, Dinár 298, 
Francia írank 6"60, Olasz lira 882, Cseh korona 4085, Német márka 40720, 
O. schilling 23 72, Magyar penyő 20-44, Svá jel írank 3239, Belga ank 23 45 

Terményárak: 
Buza 515-560, tengeri 240-245, árpa 260, zab 200, korpa 240, 

tökmag 725, napraforgómag 50, bargonya 140 lei száz kilónkint. 

ban, nagy választékban 

epaló ! 

hogy a kisebbségi 

1 . 

z srerés 

során azt a vallomást tette, bery . 
gyilkosságot akart elkövetni Elmo 
ta hogy Tomka Gusztávnak ! 
ják, lakatos és a gyárvárosi 2 N 
utcában lakik. Havonta kétezerné 
száz leit keresett, ebből nem tudot 
feleségével megélni és ezért akart ; 
élettőle megválni. Arra a kérdés 
hogyha öngyilkos akart lenni mi 1 
vetkőzött le meztelenre, azt mondot 
hogy a ruháját és az ingét testvér 
akarta hagyni. A kihallgatás sor 
megmotozták, de nem találtak n. 

közt, amellyel tettét v 
rehajthatta volna. Toaka erre 
mondotta hogy a sáljával akarta 
öngyilkosságot elkövetni. Azs tagad 
hegy az arrajáró és előle menekü 
asszonyokat inzultálta volna. A ren at * 
ség az ügyben fovább folytatja . 
nyomozást, hogy megállapitsa Tonu 
előéletét. a rendő 

semmifélje esz 

vlitás 

A temető szatirjás a 

ség egyelőre őörizetbe vette hns 

MEGSZAKAMTAK A MA 

NÉMET TÁRGYALÁSOK Bukar es 

ből jelentik. hogy a kormány víéssa ha 

hivta a Berlinben tárgyaló emmán b y 
zotiságot és igy a Pomán-mózast k mem 

reskedelmi szerződés megkötésére i 

nyuló tárgyalások végleg aegsz t 

tak. A kormány félhívatalos jelegté, 
szerint Németországban még nema ala 

kelt ki teljesen a külkereskedelem é 

különösen az agrárpolitika isánya ő 

amig ez a kérdés Németországbozn sta 

bilitást nem nyer, addig mera lebet a 

román-német sazdasági targyaláso a v 

rél beszélni. A két ország tevábbrn ilri 

szivélyes külkereskedelmi vanadkezás Mli 
ban marad egymással, valógatmű mzon ül 

ban, hogy az állandó jellegü Egreske a 

delmi szerződés helyett a két 
ideiglenes kereskedelei mexállara 
dást létesit. 

Ma4 

KÖVETKEZETES KEPVISELŐ. L 
4 

meretes, hogy Georgesem Viez mevt " 
ilal a képviselő olyértelmü javanlatot ny. 

tott be a kamarában, hogy a mahadon 
kori igazságügyminiszter lemomdási 

tól számitott öt évig ne folyta 

ügyvédi gyakorlatot. A tavaniut 

negyvenöt képviselő irta a3á egnai 
ez a negyvenöt képviselő az aláirá il Mu 
visszavonta, mert megállapitettük l 

hogy Georgeseu személyi amimozitis 
sal van Junian miniszter iránt, 


